
 

Regione Siciliana  
Libero Consorzio Comunale di Trapani 
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Città di Castelvetrano 
                                        

 

IV COMMISSIONE CONSILIARE 
______________________________________________________________________  

VERBALE N. 19 del 26.09.2025 

L’anno duemilaventicinque il giorno 26 del  mese di settembre in  prima convocazione 
alle ore 12,00  e in seconda convocazione alle ore 13,00  in Castelvetrano, presso la sede 
dell’aula consiliare del Comune di Castelvetrano  “ Pubblica Istruzione- Cultura- 
Biblioteca e museo – Promozione turistica – Gestione e valorizzazione dei beni culturali – 
Sport – Politiche giovanili- Politiche di integrazione ed inclusione- Pari opportunità – 
Toponomastica – Programmazione e sviluppo delle borgate di Marinella e Triscina” 
giusta convocazione disposta dal Presidente della Commissione Prot. n.  51212 del 
24.09.2025: 

 

1) Lettura e approvazione verbale seduta precedente; 

2) Regolamento Consulta dello Sport; 

3) Convocazione Sindaco per TTG Rimini; 

4) Varie ed eventuali.    

 

Avv. Vita Alba Pellerito                         Presidente 

Catalanotto Gaspare                             Consigliere     

Gabriella Marchese                               Consigliere 

Craparotta Pietro                                  Consigliere 

 

Sono Assenti 
Roccolino Salvatore                              Consigliere 
Di Bella Monica                                      Consigliere 
Viola Vincenza                                        Consigliere 
 

 
 Il giorno 26.09.2025 alle ore 12.00 presso l’aula consiliare, si è riunita, come da O.D.G. e 
convocazione, la IV C.C.P.   
Alle ore 12,11 era presente la consigliera Marchese Gabriella,  la presidente Pellerito Vita Alba, 
il consigliere Catalanotto Gaspare ed il consigliere Craparotta Pietro,  per cui la presidente dà 
atto della presenza del numero legale e si procede all’apertura dei lavori in 1^convocazione. 
Si procede con la lettura ed approvazione del verbale della seduta precedente; 
In assenza del segretario, verbalizza la consigliera Marchese Gabriella perché è la più 
giovane d’età. 
Si passa alla trattazione del 3° punto posto all’O.d.G. , ossia convocazione Sindaco per 
partecipazione a T.T.G. Rimini; in tal senso, il presidente, chiede chiarimenti al Sindaco per 
informazioni su come il Comune intende partecipare a tale evento, e questi risponde che 
sino stati mandati l’assessore Rosalia Ventimiglia perché assessore al ramo e Lina Stabile 
come rappresentante associazione “Terreo”, abbiamo fatto montare degli stand con filmati, 
prodotti da esposizione, paesaggi e tradizioni; la signora Lina Stabile, precisa il Sindaco, sarà 



 

presente a spese proprie e non a carico del Comune, invece l’unica spesa che sosterrà il 
Comune è quello dell’Assessore Ventimiglia. 
Interviene il consigliere Craparotta, per chiedere al Sindaco la possibilità di creare una 
collaborazione in sinergia con gli uffici e la commissione per lavorare nell’elaborazione della 
Consulta del Turismo. 
La presidente pellerito, riprende l’argomento sulla consulta del turismo, precisando che 
saranno presenti alla T.T.G. di rimini 5 Comuni della Valle del Belice e precisamente: 
Poggioreale, Castelvetrano, Gibellina, Partanna, Salemi in uno stand comune per 
promuovere le eccellenze del territorio della valle del Belice. 
La Commissione, inoltre, concorda con il Sindaco per una riunione con la Consulta per sabato 
04 ottobre 2025 alle ore 10,00 presso l’ufficio del Sindaco. 
Si rinvia alla prossima convocazione, fissata fin da subito, per venerdì 03 ottobre 2025 alle 
ore 08,30. 
Chiusura dei lavori: 
Alle ore 13.20, non essendoci ulteriori punti da discutere, la seduta viene dichiarata chiusa. 
 
                                                                                         
                  F/to                                                                                              F/to 
La Consigliera Verbalizzante                                                               Il Presidente 
              Gabriella Marchese                                                                     Avv. Vita Alba Pellerito 
                                        
 


